

典雅秀禾风情 华丽中式婚礼

漯河市第九届青年集体婚礼 将于4月30日举行

本报讯(记者 张丽霞)“以前曾无数次想象自己结婚时的场景，不过没想到会以中式婚礼形式上演，整个婚礼现场显得特别庄重，我觉得这对于现代夫妻也是一种精神洗礼。听说今年的集体婚礼是秀禾风，这两年不少女明星的中式婚礼都选择了秀禾服，着实有味道，很期待哦！”近日，提及在2015年参加的漯河市第八届青年集体婚礼，已经光荣晋升为妈妈的小孟，依然难掩内心的激动。她对记者说，听说今年的集体婚礼还会延续去年的民族风，尤其是我们女孩子特别感兴趣，身边一些适婚的朋友也在打算报名参加今年的集体婚礼，希望不要错过报名的时间。

记者了解到，秀禾服是中国传统中式嫁衣中最具代表性的服饰。秀禾服又叫龙凤褂，是中式新娘婚礼的一种，源自满洲人的服饰。实为清末民初女子所穿之袄裙。因2001年《橘子红了》电视剧中女主角秀禾所穿而走红，被称为秀禾服。其特征是上衣为立领或圆领，对襟或右衽大襟袄裙，下服马面裙。

中式集体婚礼 活动全程免费

为此，记者特意从本届集体婚礼组委会了解到，作为我市连续举办了8年的集体婚礼，2016年的第九届青年集体婚礼将延续华美的民族风，华丽转身秀禾风情。今年的集体婚礼和去年一样，仅限12对新人报名参与。同时，每对新人可获赠价值2999元的全套秀禾服饰配饰，个人专属婚礼录像，免费全城花车巡游等婚礼定制服务，并且本次活动全程免费。

所以想要在这个阳春三月，草长莺飞的好时节完成终身大事的俊男靓女们，可一定不能错过了今年漯河市第九届青年集体婚礼。对于已经成功见证了八届集体婚礼的漯河人来说，集体婚礼这个名词已经不再陌生。更有不少年轻人将集体婚礼作为最有意义的首选婚礼形式。随着现代社会的发展，集体婚礼再次成了时尚青年人的婚礼首选。在2015年春季参加过第八届集体婚礼的陈小姐讲道，我和老公已

经办过婚礼，但是看到集体婚礼的招募宣传，还是忍不住报名参与了。能够在众人的祝福和目光见证下走进婚姻，能够和这么多有情人一起共同接受祝福，共沐风雨，这对于我俩来说格外有意义，也会让我们更加珍惜这份婚姻。

记者了解到，本届集体婚礼即将于4月30日举行，有关本次集体婚礼的各项推广和宣传工作也将正式启动。届时新人的招募工作也同期开始，希望广大新人前来报名参与，在收获幸福婚姻的同时抽取丰厚大奖！

即刻报名参与 幸福婚礼由此圆满

据主办单位之一漯河日报社的一位负责人介绍，现如今青年人的“婚事”多以“洋婚”为主，少数穿插传统元素，显得“不洋不土”。举办大型的中式婚礼，就是为了突破中国现阶段在西方婚礼文化冲击下形成的固有婚礼模式，大力弘扬中国传统婚俗文化，将几千年源远流长、

博大精深的中华文明在婚庆领域呈现。也有不少专业人士说，“重拾民族文化是一种民族的文化自觉。”

一位刚刚报名参加此次集体婚礼的姑娘表示，“这些天来我时刻在想象当天的场景，想象像女明星那样的端正美丽，我身边的他也不再穿西装衬衣，而是宽宽大大的中式大褂。而且我们12对新人身穿中式服装一起巡城游真是太拉风了！这种形式既创新又复古，不仅市民觉得新鲜，我们也感觉很有意义。”也有年轻人表示，“从西式婚礼回归中式婚礼，是我们年轻人对中国传统文化、传统爱情观的重新认识。我们是中华民族的子孙，我们应该更加传承自己的古代文化，以孝道为先，尊重父母，夫妻恩爱。能参加中式婚礼，我觉得意义重大。”

我们期待着那一天的到来，珠钗摇曳、裙裾飞扬，在充满中式风情的音乐诗篇中，12对新人喜结连理！如果您也想亲身体验这场特别的婚礼，拿起电话报名参与吧！咨询热线：3177286 15539561722

楼市回暖季 买卖更要回归需求

■本报记者 刘丹

对于大多数房地产企业来说，2016年的“小阳春”来得出乎意料地早。面对突如其来的“暖春”，多数房企都在悄悄调高销售目标的同时，延续着去年的走量策略，积极推盘入市，主动占领市场先机。同时各种政策红利的密集释放，让越来越多的购房者敞开心扉，也带动不少房地产项目快速领跑。

场温度再次升高。

升温之下 买卖双方均需冷静

全国楼市火速升温，但是此时我们也应该看到，从一线城市到三四线城市的所谓房价疯涨、“恐慌性购房”，把我们这些有实际需求的购房者灼得心焦，这种情况下，出手购房更要冷静理智。我们仔细分析不难看出，从一线城市到我们小漯河，很多楼盘的热销甚至涨价，背后都是品牌价值的回归。

比如我们漯河的恒大地产、昌建地产，在今年楼市暖风政策吹拂下，销量大幅增加，而价格方面其实也是正常品牌溢价，趁行情复苏、市场回暖小幅度提高了价格，让价格回归到与价值同步。他们虽然房子卖得火热，但是哪家项目也都还没有房价立刻暴涨的底气。以恒大来说，从项目入驻漯河每次开盘都会出现热销的现象，这和恒大的品牌形象、客户定位都分不开的。

从2015年整体市场情况看，我市房地产市场主要以刚需、改善性需求为主，投资、投机性成分相对较少，不存在房价虚高泡沫现象。而此次入场的购房人群也鲜有投资客，大多还是改善自住需求。在当下一片狂热的楼市“金三”热潮中，我们需要的依然是冷静与理性，倾听内心的真实需求。如果属于纯自住的刚需和改善性需求，当下绝对是买房的一个好时机，各种配套税费等购房成本都接近历史低点，值得出手。

对于房地产企业来说，在这场狂热的背后，楼市下半场依然还将面临楼盘和区域板块的分化。热门区域、定价合理、品牌口碑好的项目将一如既往地赢得消费者的青睐，开发商不妨将这股暖风变成提升自身品牌价值和品质的时机，以品质作为终极需求赢得市场。

三月楼市春意闹

去年楼市利好政策频出，全国楼市逐渐恢复元气。今年，政府“托市”举措仍未止步。新春伊始，房地产交易契税、营业税结伴双减，我市购房补贴每平方米100元惠民政策依然持续，这些市场利好无疑降低了市民的购房成本，让众多正在犹豫观望的购房者改变预期，同时也带动了更多的购房者积极进场，或选择首套置业或出手改善性住房。

据了解，恒大御景·君澜在本月12日火爆开盘，此次开盘推出的1号楼2单元105平方米~117平方米河景三房房源，开盘当天凭借精装河景楼王的优势就取得了劲销80%的好成绩。同时项目至3月31日，首付仅需2.8万元起，分期零利息，即可购买83平方米~155平方米精装河景楼王，每平方米送1500元满屋豪装，再送最高6万元名牌家电，且活动期间还送契税。

泰威中央公园，近日也倾情推出80平方米南向双阳台全阳光两房，首付1.6万，300套特惠房源，5000万元置业感恩基金，助力市民购房。广鑫·帝景城目前首付3.5万起即可入住95平方米~260平方米学区河景现房，除了政府补贴，帝景城还有每平方米300元补贴，团购享10%优惠等诸多购房优惠措施。此外，无论是项目绿植DIY活动，放风筝活动，还是上周末火遍全漯河的美女送“套”活动，都在说明一个事实，房企们不遗余力的促销，确实提高了市民的关注度，让房地产市

畅园国际

本报讯(记者 张丽霞)3月26日下午，畅园国际周末DIY活动如期举行。虽然活动当日下午下起了一阵淅淅沥沥的小雨，但这依然挡不住客户们的热情，畅园国际售楼部里人头攒动，热闹非凡。

记者注意到，活动一开始，五彩缤纷的颜料便在现场铺开。许多参与者都是一家人齐上阵，爸爸妈妈调颜料，孩子根据自己的兴趣随意涂鸦，亲子间的默契互动也让现场温馨一片。一位畅园国际

的销售负责人告诉记者：“我们每周末都会办一些活动，这些活动也得到了客户们的认可和赞许。这周末的手绘手提袋活动从现场的氛围来看，大家都很喜欢。每个家庭将自己心中的想法表现在手提袋上，然后可以带回去，挺有意义的一件事情。还有好多小朋友对我说，现在的春天是漯河最美的季节，我们要把这最美的春天画出来留在记忆中！”

在孩子们DIY手绘的同时，有不少家长和客户也纷纷向置业顾问咨询畅

园国际的项目动态、户型以及价格等房源信息。一位销售负责人告诉记者，目前畅园国际五证齐全，大家在这里买房完全可以放心。项目特别规划的92平方米~130平方米的完美户型相信也会符合大多数购房者的需求。即日起，只要到访畅园国际售楼部，即可参与免费领风筝活动。当然，购房活动更是超值优惠，您除了可享受目前的政府购房补贴每平方米100元外，还有畅园国际为您特别送上每平

方米再补贴300元的特别活动。

据了解，畅园国际位于高铁站南侧寸土寸金的黄金位置，西城区CBD中心商务服务区，毗邻月湾湖。作为新城市中心高端建筑形态，畅园国际致力于在城市最稀缺的区域，营造满足领先者格调与品位的个性产品，超越城市高端建筑，成为中原顶级居住的代表之作。

目前，畅园国际免费送风筝活动仍在持续，有兴趣的朋友不妨趁着大好春光去看看哦！

手提袋涂鸦嗨全场

春暖花开四月天 房产盛宴邀您来

漯河市第九届青年集体婚礼 2016春季房展会

大幕将启

主办单位：共青团漯河市委 漯河日报社 漯河市妇联 漯河市民政局
时间：4月30日~5月2日 地点：市体育中心广场

漯河市第九届青年集体婚礼

佳期将至 喜事天成
中式婚典 铭记一生

新人报名热线：0395-3177286 15903951212
新人报名地点：市委老楼511房间

2016春季房展会

地产品牌建设年
倡导楼市正能量

政策利好 楼盘众多
如何在纷繁复杂的楼市寻觅属于自己的家？
2016春季房展会——给您一个全方位的购房平台
省钱省时 轻松买房